

# "Ершовский" Государственного унитарного предприятия Саратовской области "Облводстрой", Филиал

Регион Саратовская область

Телефон (845) 645-38-09

ИНН 6450924050

ОГРН 1076450002045

ОКПО 96952610

OKATO 63217501000

Расшифровка Ершов

OKATO

## Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
45	Группа	Строительство
45.2	Основной	Строительство зданий и сооружений

# Реестр недобросовестных плательщиков

## Арбитражная практика

## Дело № А57-6601/2013 от 25.04.2013

Истец

,				
Суд	АС Саратовской области			
Истец	ООО "Верей"			
Ответчик	ГУП CO "Облводстрой"			
Дело № А57-17074/2012 от 29.10.2012				
Суд	12 арбитражный апелляционный суд			
Истец	ООО "Бургеоком"			
Ответчик	ГУП СО "Облводстрой"			
Дело № А12-20053/2012 от 09.08.2012				
Суд	АС Волгоградской области			

ООО "Буровая геологическая компания"

<sup>&</sup>quot;Ершовский" Государственного унитарного предприятия Саратовской области "Облводстрой", Филиал не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

## Государственные контракты

"Ершовский" Государственного унитарного предприятия Саратовской области "Облводстрой", Филиал не участвует в государственных контрактах.

## Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Ершовский" Государственного унитарного предприятия Саратовской области "Облводстрой", Филиал базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Ершовский" Государственного унитарного предприятия Саратовской области "Облводстрой", Филиал в ЕГРЮЛ были произведены 20.02.2007. Компания "Ершовский" Государственного унитарного предприятия Саратовской области "Облводстрой", Филиал зарегистрирована по адресу 413500, САРАТОВСКАЯ ОБЛАСТЬ, Г ЕРШОВ, УЛ СТЕПНАЯ, Д 10 и специализируется на Строительство зданий и сооружений. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 6450924050, ОГРН 1076450002045, ОКПО 96952610.